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過去の否定形について
●過去の否定形では、現在の否定形と同じ

否定動詞を使う。

●否定動詞と結ぶつくのは過去分詞の形

現在の否定 ：en puhu-

条件法現在の否定 ：en puhu-isi-

過去の否定 ：en puhu-i-

en puhu-nut （○）
（×）



能動過去分詞の作り方（1）

●タイプ1では現在語幹に -nut/-nytをつける

sanoa > sano- > sano-nut

kysyä > kysy- > kysy-nyt

● kpt交替がある語では強形

lukea > luke- > luke-nut

löytää > löytä- > löytä-nyt



能動過去分詞の作り方（2）

●タイプ2では現在語幹に -nut/-nyt

saada > saa- > saa-nut

voida > voi- > voi-nut

juoda > juo- > juo-nut

syödä > syö- > syö-nyt

viedä > vie- > vie-nyt



動詞と子音語幹（1）

●タイプ3・4・5・6の動詞、tehdäとnähdä

は子音語幹をもつ

tulla > tul-, kuunnella > kuunnel-

haluta > halut-, tavata > tavat-

tarvita > tarvit-, valita > valit-

suureta > suuret-, pienetä > pienet-

tehdä > teh-, nähdä > näh-



動詞と子音語幹（2）

●子音語幹は複数の命令形で使う

tulla > tul-kaa⇔ älkää tul-ko

haluta > halut-kaa ⇔ älkää halut-ko

valita > valit-kaa ⇔ älkää valit-ko

pienetä > pienet-kää ⇔ älkää pienet-kö

tehdä > teh-kää⇔ älkää teh-kö



能動過去分詞の作り方（3）
●タイプ3の動詞では子音語幹を使う

tulla > tul- > tul-nut > tul-lut［-llut/-llyt］

mennä > men- > men-nyt［-nnut/-nnyt］

purra > pur- > pur-nut > pur-rut［-rrut/-rryt］

pestä > pes- > pes-nyt > pes-syt［-ssut/-ssyt］

＊過去分詞の最初の -n-は子音語幹の最後の子

音と同じ音に変化する



能動過去分詞の作り方（4）
●タイプ4・5・6の動詞でも子音語幹を使う

haluta > halut- > halut-nut > halun-nut

tarvita > tarvit- > tarvit-nut > tarvin-nut

pienetä > pienet- > pienet-nyt > pienen-nyt

＊子音語幹の最後の -t-は過去分詞の最初の -n-

と同じ音に変化する。結果的に

-ta/-tä ⇒ -nnut/-nnyt



能動過去分詞の作り方（5）

●tehdä, nähdä でも子音語幹を使う

tehdä > teh- > teh-nyt

nähdä > näh- > näh-nyt



過去の否定形（1）

●否定動詞と過去分詞を組み合わせれば、過

去の否定形

en teh-nyt, et teh-nyt , ei teh-nyt

●主語が複数の場合には、過去分詞も複数形

になる（-ut/-yt⇒ -eet）

emme teh-neet, ette teh-neet, eivät teh-neet



過去の否定形（2）
lukea「読む」の過去形一覧

minä lu-i-n en luke-nut

sinä lu-i-t et luke-nut

hän luk-i- ei luke-nut

me lu-i-mme emme luke-neet

te lu-i-tte ette luke-neet

he luk-i-vat eivät luke-neet



過去の否定形の練習
Minä (käydä) Suomessa viime vuonna.

昨年、私はフィンランドを訪れなかった。

Me (lentää) Osloon.

我々はオスロへ飛行機で行かなかった。

Hän (tulla) ajoissa kotiin.

彼は時間までに家へ戻らなかった。

He (tavata) kasvokkain.

彼らは直接顔を合わせなかった。



過去の否定形の練習（解答）
Minä (en käynyt) Suomessa viime vuonna.

昨年、私はフィンランドを訪れなかった。

Me (emme lentäneet) Osloon.

我々はオスロへ飛行機で行かなかった。

Hän (ei tullut) ajoissa kotiin.

彼は時間までに家へ戻らなかった。

He (eivät tavanneet) kasvokkain.

彼らは直接顔を合わせなかった。



（能動）過去分詞について

●過去分詞が使われる形
①過去の否定形
②完了形（現在完了・過去完了・条件法完了）

●分詞は形容詞
能動過去分詞を含め6つほど分詞があるが、分
詞は形容詞（＝名詞）として使われる。
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